

太仓日报

2021年1月 星期二 | 12 | 农历庚子年十一月廿九 今日24版 总第6967期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天和明天晴到多云。西南风4~5级。明晨最低气温:-3℃,有冰冻,今天最高气温:8~9℃。

登创环境工程公司 电话:53584019



生态兴则文明兴
生态衰则文明衰

市政协十四届五次会议开幕

沈觅作讲话 邱震德作常委会工作报告 王国其作提案工作报告 周健慧主持会议

本报讯(记者 李孝忠)昨天上午,在雄壮的国歌声中,中国人民政治协商会议太仓市第十四届委员会第五次会议在市行政中心隆重开幕。

本次会议应到委员234名,实到219名,符合法定人数。

沈觅、邱震德、钱文辉、陆卫其、赵建初、施燕萍、王国其、周健慧、吕寅、朱凤兰、高扬、黄浩忠、潘井亚等在主席台前排就座,市四套班子其他领导和本次会议其他执行主席也在主席台就座。

中共太仓市委书记沈觅代表中共太仓市委对大会的召开表示祝贺,并作了题为《凝心聚力 同心奋斗 开启全面建设社会主义现代化新征程》(全文另发)的讲话。他说,一年来,市政协和广大政协委员紧紧围绕市委、市政府决策部署,充分发挥自身优势,积极协商议政,广泛建言献策,提案质量评价“3·3工作法”等创新工作成效明显,打响了“政协大家谈”“有事好商量”等工作品牌,为我市改革发展画出了最大同心圆,汇聚了强大正能量。特别是在抗击新冠肺炎疫情中,市政协和广大政协委员立足本职岗位,迅速响应、主动参与,踊跃捐款捐物,带头复工复产,以实际行动为夺取疫情防控与经济社会发展“双胜利”作出了积极贡献。

沈觅指出,当前太仓正加快打造苏州对接上海重要枢纽门户城市,全力构筑最优营商环境、最强比较优势,努力成为临沪综合性价比最高地,在具备条件的领域率先实现与上海的同城化,奋力谱写“十四五”时期高质量发展新篇章。站在历史交汇点上,朝着新的更高目标迈进,希望全市各级政协组织和广大政协委员自觉将思想和行动统一到上级及市委决策部署上来,把各方面智慧和力量凝聚起来,再接再厉、团结奋进,合力开启全面建设社会主义现代化新征程。他表示,市委将一如既往高度重视政协工作,把政协工作纳入全局工作来筹划和部署,为政协履职尽责、开展工作提供有力支持,创造良好条件。各地各部门要自觉接受政协民主监督,积极采纳政协提出的意见建议,高度负责、及时主动地办理政协委员提案、建



市政协十四届五次会议开幕会场。 本版摄影:于树建

议。

市政协主席邱震德代表市政协十四届委员会常务委员会作工作报告(全文另发)。报告指出,一年来,在中共太仓市委的正确领导下,在市人大、市政府和社会各界的大力支持下,市政协常委会紧紧围绕和团结带领全体政协委员,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕全市工作大局,认真履职尽责,展现了新时代人民政协事业发展的新气象,为全市夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”、开创高质量建设“两地两城”新局面作出了积极贡献。报告强

调,新的一年,市政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,按照中共太仓市委十三届十一次全体会议各项决策部署,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,提高凝聚共识、建言资政工作成效,团结动员全市各界人士为开启全面建设社会主义现代化新征程作出新的更大贡献。

(下转第2版)

凝心聚力 同心奋斗
开启全面建设社会主义
现代化新征程

——在政协太仓市第十四届
委员会第五次会议上的讲话

□沈觅



沈觅在开幕会上讲话。

各位委员、同志们:

今天,政协太仓市第十四届委员会第五次会议隆重开幕了。来自全市各行业、各条战线的政协委员相聚一堂,共商发展大计。在此,我代表中共太仓市委向大会的召开表示热烈的祝贺!向与会的各位委员和同志们致以亲切的问候!

刚刚过去的一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂严峻形势,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省委、苏州市委决策部署,在应对挑战中奋进突围、在把握机遇中乘势而上,各项事业实现新发展,

(下转第4版)

市政协十四届五次会议举行第二次全体会议

本报讯(记者 薛海荣)昨天下午,市政协十四届五次会议举行第二次全体大会,进行大会发言。市委副书记、市长汪香元应邀出席会议。市领导邱震德、赵建初、施燕萍、王国其、周健慧、吕寅、朱凤兰、高扬、黄浩忠在主席台就座。高扬主持会议。

汪香元在认真听取委员们的发言后指出,各位委员围绕市委十三届十一次全会明确的目标任务,聚焦群众关心关注的热点难点问题,提出了许多有价值的意见建议。

值的意见建议。发言主要集中在经济发展、城乡建设、社会民生三个方面,整体质量很高,充分体现了对推动太仓发展的无限激情、对加快太仓进步的高度关注,也展示了政协智力密集、联系广泛的独特优势。

汪香元指出,今年是建党100周年,也是“十四五”发展和现代化建设的开局之年,做好今年工作意义重大。一定要立足新发展阶段,奋斗目标要更加坚定。要围绕目标定位,聚力打造苏州对

接上海重要枢纽门户城市,努力实现经济实力迈上新台阶、城市能级达到新高度、幸福生活实现新提升、治理能力取得新突破,奋力推动太仓社会主义现代化建设开好局、起好步。二要贯彻新发展理念,发展路径要更加明确。进入新阶段,就要坚持把新发展理念贯彻到发展的各个方面,致力打造高质量发展新增长极。三要融入新发展格局,特色优势要更加彰显。要持续做亮“三篇文章”,更深层次融入上海、要更高水平对

德合作、要更大力度以港强市,实行更高水平的对内对外开放,实现更有成效的合作共赢。

汪香元希望广大政协委员提高认识、明确方向,围绕中心、助推发展,注重效能、认真履职,进一步增强责任意识和服务意识,主动适应新情况、探索新思路、拿出新办法,奋力开启现代化建设新征程,以优异成绩庆祝建党100周年。

(下转第2版)

推动长江生态环境持续好转

本报讯(记者 王俊)昨天,省生态环境厅厅长王天琦来太开展调研督导,先后考察了太仓港城组团污水处理厂尾水生态净化工程和长江太仓港区段生态保护修复情况。苏州市副市长陆春云,我市市委副书记、市长汪香元,副市长郑丙华参加考察活动。(下转第2版)

服务中心大局 依法履职尽责

——2020年市人大常委会工作亮点回眸

□本报记者 张立

2020年,是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是太仓设立人大常委会40周年。市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在太仓市委的领导下,紧扣全市中心工作,紧扣人民群众重大关切,紧扣全面推进依法治市,强化使命担当,依法履职尽责,在全市高质量发展和民主法治建设中发挥了积极作用。

(下转第3版)

相关内容 >>> 10、11、12版



市政协十四届常委会工作报告

——在政协太仓市第十四届委员会第五次会议上

□邱震德

各位委员:

我代表中国人民政治协商会议太仓市第十四届委员会常务委员会,向大会报告工作,请予审议,并请列席会议的同志提出意见。

2020年工作回顾

2020年是全面建成小康社会、“十

三五”规划的收官之年。面对新冠疫情带来的严峻挑战,面对国内外形势的风云变幻,在中共太仓市委的正确领导下,在市人大、市政府和社会各界的大力支持下,市政协常委会紧紧围绕和团结带领全体政协委员,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总

书记视察江苏重要讲话指示精神,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕全市工作大局,认真履职尽责,展现了新时代人民政协事业发展的新气象,为全市夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”、开创高质量建设“两地两城”新局面作出了积极贡献。

一年来,我们始终注重政协工作融

(下转第4版)

凝心聚力,开启奋进新征程

——热烈祝贺 2021年市两会开幕

>>> 02版

中共太仓市委关于制定太仓市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议

>>> 23、24版

